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Acta No. 57  

 

En la Ciudad y Cantón Guachapala a los nueve  días  del mes de diciembre del año dos mil once cuando son las  quince horas con  
diez minutos previa convocatoria por parte del Señor Alcalde Tecnólogo Raúl Delgado, se reúnen los Señores Concejales y señoras 
Concejalas en sesión extraordinaria a fin de tratar el siguiente orden del día. Primero.- Constatación del Quórum e instalación de 
la Sesión. Por intermedio de Secretaría se constata el quórum reglamentario contando con la presencia de las señoras Concejalas y 
señores Concejales: Señor Paulo Cantos, Señor Segundo Chungata, Señora Claudina Gualpa, Señora Marina López, Ingeniero 
Francisco Luzuriaga, Señor Esteban Toledo. El señor concejal Servio Ordóñez, no se encuentra presente. En vista de contar con la 
presencia de  las y los señores Concejales en la Sala de Sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado del Cantón Guachapala y 
al existir el quórum legal el señor Alcalde declara instalada la sesión. Segundo.-  Análisis y Aprobación en segundo debate  de la 
ORDENANZA DE ADMINISTRACIÓN  Y FUNCIONAMIENTO  DE LOS MERCADOS  DEL CANTÓN GUACHAPALA. Tercero.- Análisis y 
Aprobación en segundo debate DE LA ORDENANZA QUE DEROGA LA ORDENANZA SUSTITUTIVA DE CREACIÓN Y 
FUNCIONAMIENTO  DE ACCIÓN SOCIAL MUNICIPAL.- Cuarto.-  Clausura de la Sesión.  El señor Alcalde dice señores Concejales 
tipográficamente  existe una equivocación en la numeración del orden del día. El señor Concejal Francisco Luzuriaga, dice señor 
Alcalde no podemos aprobar  está inconsistente la convocatoria. El señor Alcalde solicita la comprensión lamentablemente hubo 
una equivocación el momento de la impresión  si ustedes creen poder avanzar. Interviene el Doctor Héctor Tapia y dice señores 
Concejales es un error de forma y se puede aprobar como está porque el número no es el concepto del orden del dia establecido 
en la convocatoria. Por un error de lapsus  presentado en el valor numérico el señor Alcalde declara clausurada la sesión siendo las 
quince horas con  veinte minutos. Para constancia firma el Señor Alcalde y la señora Secretaria que certifica. 
 
 
 
 
Tclgo. Raúl Delgado O.      Sra. Ligia  López L. 
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